



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Příloha č. 1

Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti

Výzva MAS Českomoravské pomezí o.p.s.

Programový rámec IROP IV. - Opatření B1.1.4.: Zkvalitnění podmínek pro hasičské zásahové jednotky

Kritéria formálních náležitostí				
Číslo	Název / popis kritéria	Způsob hodnocení	Druh kritéria	Zdroj informací
1	Žádost o podporu je podána v předepsané formě	ANO – Žádost o podporu je podána v předepsané formě. NE – Žádost o podporu není podána v předepsané formě.	Napravitelné	Žádost o podporu Specifická pravidla pro žadatele a příjemce pro integrované projekty CLLD - výzva 69
2	Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele	ANO – Žádost o podporu je elektronicky podepsána statutárním zástupcem žadatele nebo pověřeným zástupcem žadatele. NE – Žádost o podporu není elektronicky podepsána statutárním zástupcem žadatele nebo pověřeným zástupcem žadatele.	Napravitelné	Žádost o podporu Příloha žádosti (pověření oprávněné osoby)
3	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS	ANO – V žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS. NE – V žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově nesplňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS.	Napravitelné	Žádost o podporu Přílohy žádosti Text výzvy MAS Specifická pravidla pro žadatele a příjemce pro integrované projekty CLLD - výzva 69

Kritéria přijatelnosti obecná				
Číslo	Název / popis kritéria	Způsob hodnocení	Druh kritéria	Referenční dokumenty
1	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného žadatele. NE – Žadatel nesplňuje definici oprávněného žadatele.	Nenapravitelné	Žádost o podporu Text výzvy MAS
2	Statutární zástupce žadatele je trestně bezúhonný	ANO – Statutární zástupce žadatele je trestně bezúhonný. NE – Statutární zástupce žadatele není trestně bezúhonný.	Nenapravitelné	Žádost o podporu
3	Projekt je realizován na území MAS Českomoravské pomezí	ANO – Místem realizace projektu je území MAS Českomoravské pomezí. NE – Projekt není realizován na území MAS Českomoravské pomezí.	Nenapravitelné	Žádost o podporu
4	Projekt je v souladu s podmínkami výzvy	ANO - Projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS. NE - Projekt není v souladu s podmínkami výzvy MAS.	Napravitelné	Žádost o podporu Text výzvy MAS Studie proveditelnosti
5	Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy	ANO – Projekt je v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS NE – Projekt není v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	Napravitelné	Žádost o podporu Přílohy Text výzvy MAS Studie proveditelnosti Specifická pravidla pro žadatele a příjemce pro integrované projekty CLLD - výzva 69

6	Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny výzvou MAS	<p>ANO – Celkové způsobilé výdaje projektu odpovídají minimální a maximální stanovené hranici ve výzvě MAS.</p> <p>NE – Celkové způsobilé výdaje projektu neodpovídají minimální a maximální stanovené hranici ve výzvě MAS.</p>	Napravitelné	<p>Žádost o podporu</p> <p>Text výzvy MAS</p> <p>Studie proveditelnosti</p> <p>Rozpočet projektu</p>
7	Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny	<p>ANO – Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.</p> <p>NE – Projekt nerespektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.</p>	Napravitelné	<p>Žádost o podporu</p> <p>Studie proveditelnosti</p> <p>Rozpočet projektu</p> <p>Specifická pravidla pro žadatele a příjemce pro integrované projekty CLLD - výzva 69</p>
8	Potřebnost projektu je odůvodněná	<p>ANO – Potřebnost projektu je odůvodněná.</p> <p>NE – Potřebnost projektu není odůvodněná.</p>	Napravitelné	<p>Žádost o podporu</p> <p>Studie proveditelnosti</p>
9	Projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP	<p>ANO – Projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP.</p> <p>NE – Projekt má negativní vliv na jeden nebo více horizontálních priorit IROP.</p>	Napravitelné	<p>Žádost o podporu</p> <p>Studie proveditelnosti</p>

Kritéria přijatelnosti specifická

Číslo	Název / popis kritéria	Způsob hodnocení	Druh kritéria	Zdroj informací
-------	------------------------	------------------	---------------	-----------------

1	Projekt je svým zaměřením v souladu s příslušným programovým rámcem SCLLD MAS Českomoravské pomezí	ANO – projekt je v souladu s programovým rámcem IROP IV., Opatření B1.1.4.: Zkvalitnění podmínek pro hasičské zásahové jednotky NE - projekt není v souladu s programovým rámcem IROP IV., Opatření B1.1.4.: Zkvalitnění podmínek pro hasičské zásahové jednotky	Nenapravitelné	SCLLD – Programový rámec IROP IV. Opatření B1.1.4.: Zkvalitnění podmínek pro hasičské zásahové jednotky Žádost o podporu Studie proveditelnosti
---	---	---	-----------------------	--